
Ορεκτικά
6 ΤΙ ΜΑΓΕΙΡΕΥΕΤΑΙ ΑΥΤΟ ΤΟ ΜΗΝΑ Όσα δεν 
πρέπει να χάσεις το Φεβρουάριο.
8 NEW IN TOWN Κυκλοφορούμε και καταγράφου-
με ό,τι νέο υπάρχει στη διασκέδαση.
9 ∆ΟΚΙΜΑΣΑΜΕ ΚΑΙ ΜΑΣ ΑΡΕΣΕ Όλα όσα σημει-
ώσαμε στο μπλοκάκι μας με την ένδειξη super.
10 & 14 ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΗΣ Τα παγωτά τα απολαμ-
βάνουμε όλο το χρόνο, σύμφωνα με τον Pierrick 
Gautier των παγωταριών «Napolea», ενώ ο νικητής 
του 5ου ∆ιαγωνισμού Sommelier, Βάσος Μανώλη, 
μας αναλύει την αγάπη του για το καλό κρασί.
16 ΑΛΑΤΙ ΚΑΙ ΠΙΠΕΡΙ Από τα πιο γνωστά κινέζικα εστι-
ατόρια της Λευκωσίας, το Dragon ανακαινίζεται και εμείς 
δοκιμάζουμε την επίσης ανανεωμένη του κουζίνα.
18 BITS & BITES  Ο «Ρατατούι» κάνει βουτιές στο 
∆ιαδίκτυο και ανακαλύπτει τις πιο τρελές ιδέες. 
20 MULTI TASTE «Μπουκίτσες» από την αγορά με 
βάση το design.
56 TRAVELLER WITH A CAUSE Αφορμές για να 
βγεις από την κουζίνα και να μπεις στο αεροπλάνο.
58 ΜΑΤΤΕR OF TASTE   Φοράμε μάσκες, πάμε στο 
Καρναβάλι τις Βενετίας και μένουμε σε δύο κουκλί-
στικα ξενοδοχεία.
60 ΝΟΤΕ ΒΟΟΚ Η Μαριάννα Καραβαλή, κάνει βόλ-
τες στην Dijon και ανακαλύπτει τα καλύτερα εστιατόρια 
και φυσικά τις πιο καλές μουστάρδες.
62 TASTΕ DIARY  Χορεύουμε ταγκό στο Μπουένος Άι-
ρες και επισκεπτόμαστε το μοναδικό Moreno Hotel.

Κυρίως Πιάτο food
82 ΤΟ ΓΛΩΣΣΑΡΙ ΤΟΥ ΜΕΝΟΥ Για να μην «κολλάς» 
στις λέξεις.
84 A TASTE OF…STAR ANISE. Ο αστεροειδής 
γλυκάνισος είναι όχι μόνο όμορφος αλλά και πολύ 
χρήσιμος στη μαγειρική και τη ζαχαροπλαστική.
86 GOURMET TASTING Μπαίνουμε στο Cheese Room 
του Il Paesano και μαθαίνουμε τα πάντα για το τυρί.
88 ΒΗΜΑ-ΒΗΜΑ  Είναι ιδανική για τα απογεύματα με 
τσάι και ανάλαφρη. Φτιάχνουμε αναρόπιτα με λεμόνι.
90 ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ  Αυτή είναι η εποχή του κάστανου. 
Με αυτό μπορείς να φτιάξεις υπέροχα γλυκά όπως το 
διάσημο Mont Blanc.

22

92 ΠΙΑΤΑ ΗΜΕΡΑΣ  Ανάβουμε φούρνο και φτιά-
χνουμε υπέροχα πιάτα au gratin.
96  MIX & MATCH DINNER  Μετά από τις γιορτές, 
κάλεσε φίλους και μαγείρεψέ τους νόστιμα, υγιεινά 
και light πιάτα.
102  HEALTHY & JUICY O δύο σεφ του Juice Zone, 
Γιώργος Κόκκινος και Κώστας Αργυράκης, ετοιμάζουν 
ελαφριά πιάτα, με σολομό, κοτόπουλο και φρέσκα 
λαχανικά.
108  ΑΠΟ ΤΗ ΦΥΣΗ ΜΕ ΑΓΑΠΗ Κάνουμε βόλτα 
στα δάση, μαζεύουμε μανιτάρια και τα μαγειρεύει 
για μας ο Χριστάκης Αχιλλέως  Executive Chef του 
Mediterranean Beach Hotel.
120 MADE IN CYPRUS Η Μαριλένα Ιωαννίδου  
μαγειρεύει φρέσκα φασόλια με κολοκύθι και φύλλα 
κάρι και σπαγέτι με μολόχες και κόκκινες πιπεριές.
122 WINE & SPIRITS Μαθαίνουμε πώς να φτιά-
χνουμε κάβα με λικέρ στο σπίτι και προτείνουμε τα 
πιο βασικά.
124 Q&A Ερωτήσεις και απαντήσεις για το κρασί για 
να μην σε πιάσουν αδιάβαστο.
126 ΤΣΙΜΠΗΜΑΤΑ Τα νέα από το μενού της αγοράς.

Επιδόρπιο
114  ΣΤΟΝ ΤΡΟΠΙΚΟ ΤΩΝ LIGHT Φτιάχνουμε 
θεσπέσια γλυκά με βάση τα εξωτικά φρούτα. 

Special Dishes
22 ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΑΡΛΙΑΡΟΣ  Πάμε Κολωνάκι, γνω-
ρίζουμε το διάσημο Έλληνα ζαχαροπλάστη και κά-
νουμε μαζί του «γλυκιές» κουβέντες.

28 LIQUEUR STORIES  Μαθαίνουμε την ενδιαφέ-
ρουσα ιστορία του λικέρ και παρουσιάζουμε συνταγές 
για να φτιάξεις το δικό σου λικέρ στο σπίτι.

32 ΓΥΑΛΙΝΟΣ ΚΟΣΜΟΣ Το κάθε ποτό χρειάζεται 
και το κατάλληλο ποτήρι. Φτιάχνουμε οδηγό για τα 
σωστά ποτήρια και δίνουμε οδηγίες χρήσης ώστε να 
απολαμβάνεις το ποτό σου καλύτερα.

38 KITCHEN PLAYGROUND Οι μικροί μπόμπιρες 
μπορούν να είναι η τέλεια παρέα στην κουζίνα, φτάνει 
να τους δείξεις τον τρόπο.

42 BREAKFAST IN BED Απολαμβάνουμε τα κυρια-
κάτικα πρωινά με πρόγευμα στο κρεβάτι, σερβιρισμέ-
νο με τέσσερις διαφορετικούς τρόπους.

46 ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΓΕΥΜΑ Η σύμβουλος διατροφής 
και ιδιοκτήτρια του Eating Well, Αλίκη Οικονομίδου 
μαγειρεύει για τις φίλες της ελαφριά και υγιεινά πιάτα.

64 SKI RESORTS Πάμε Ευρώπη, φοράμε τα σκι και 
κάνουμε σλάλομ σε τέσσερις διαφορετικές περιοχές.

70 HEALTH FARMS Η Ελβετία ήταν ανέκαθεν η χώρα των 
health farms. Εμείς τσεκάρουμε εννιά από τις πιο γνωστές.
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recommended 
Φρέσκο φιλέτο τόνου ψημένο 
στη σχάρα και περιχυμένο με 
σος από σταφύλι και αρωματικά 
βότανα όπως θυμάρι, μουστάρδα 
και πιπέρι από τους Γιώργο 
Κόκκινο και Κώστα Αργυράκη 
του Juice Zone.
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Aπαγορεύεται αυστηρώς η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, 
ολική, μερική ή περιληπτική ή κατά προτίμηση ή διασκευή-
απόδοση του περιεχομένου (κειμένου ή φωτογραφίας) με 
οποιονδήποτε τρόπο, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφηση 
ή άλλο, χωρίς τη γραπτή έγκριση ή άδεια του εκδότη.

νήμερα Πρωτοχρονιάς βρεθήκαμε σε café της παλιάς πόλης. Μόλις μπήκα μέσα, συνειδη-
τοποίησα πως κάτι παράξενο συνέβαινε. Προχωρήσαμε, βρήκαμε με το ζόρι, ένα τραπεζάκι 
και καθίσαμε. Αμέσως κατάλαβα. Ήταν η πρώτη μέρα που απαγορευόταν το κάπνισμα 
σε δημόσιους χώρους. Και εκείνο που με ξένισε ήταν πως υπό άλλες συνθήκες το μόνο 
πράγμα που θα έφτανε στη μύτη μου θα ήταν τσιγαρίλα ενώ τώρα μύριζα καφέδες και 
τοστ. Άσε που δεν θα υπήρχε περίπτωση να μην ήταν όλα ένα «τοπίο στην ομίχλη» 
(ούτε ο Αγγελόπουλος δεν θα το πετύχαινε τόσο πολύ) ενώ η ατμόσφαιρα εκείνη τη 
μέρα ήταν πεντακάθαρη και όταν πήγα σπίτι δεν χρειάστηκε να βγάλω τα ρούχα 

μου έξω στη βεράντα και να περιμένω δυο μέρες να φύγει η καπνίλα.
∆υο μέρες μετά, πήγαμε clubbing. Μείναμε ως αργά και όταν περνούσε κόσμος από 
δίπλα μου, μύριζα αρώματα και κολόνιες. Ένα δυο τύποι που τόλμησαν να ανάψουν τσι-
γάρο απλά αντιμετώπισαν τα δολοφονικά βλέμματα των υπολοίπων και το έσβησαν.
Και έτσι μπήκαμε σε μια καινούρια εποχή, τελείως πρωτόγνωρη για τα δεδομένα μας.
Έτσι όπως γίνεται σε Ιταλία, Αγγλία, Αμερική και τις υπόλοιπες χώρες. Σίγουρα καμία 
σχέση με την Ελλάδα όπου ο νόμος της απαγόρευσης έχει τόσα παραθυράκια που 
πραγματικά πιστεύω ότι με το που επιβλήθηκε ο νόμος, αυξήθηκε το κάπνισμα!!
Τι θα κάνει αυτός ο νόμος στο χώρο της εστίασης; Είμαι σίγουρη πως θα δούμε δια-
φορά. Ήδη ακούστηκαν παράπονα για μείωση του κόσμου σε μπαρ και εστιατόρια και 
το facebook γέμισε γκρουπ με κόσμο που θέλει 
να καταργηθεί ο νόμος αφού «καταπατούνται τα 
δικαιώματα του». Προφανώς ναι, δεν κάνουν ότι 
θέλουν και σίγουρα ο καθένας έχει δικαίωμα να 
απολαμβάνει τη ζωή του και τις συνήθειες του.
Όταν όμως αυτή η συνήθεια, βλάπτει όχι μόνο 
τους ίδιους αλλά και τους γύρω, τότε τα πράγ-
ματα δεν είναι τόσο απλά.
Την καλύτερη ατάκα την έριξε ένας τύπος σε 
ρεπορτάζ στο δελτίο ειδήσεων. Είπε ότι δεν το 
βρίσκει τόσο δύσκολο, ως καπνιστής να συμ-
μορφωθεί γιατί η Κύπρος έχει ήπιο κλίμα και 
δεν θα πεθαίνανε από το κρύο αν βγαίνανε έξω να καπνίσουν. Όπως και να έχει, ένας 
τόσο σημαντικός νόμος σίγουρα δεν θα ικανοποιήσει τους πάντες.
Το μόνο που έχω να πω είναι πως πλέον θα μπορούμε να τρώμε ΚΑΙ να μυρίζουμε 
το φαγητό μας στα εστιατόρια, δεν θα μας έρχονται καπνοί στα μούτρα (κυρίως από 
φτηνιάρικα τεράστια πούρα) και όταν θα ξενυχτάμε δεν θα πηγαίνουμε σπίτι μας και 
να βήχουμε σαν να έχουμε καπνίσει ένα χωράφι καπνό.
Έτσι λοιπόν, αφού υιοθετήσαμε ένα πιο υγιεινό τρόπο ζωής με την αρχή του 2010, 
εμείς στο Taste ακολουθούμε το μοτίβο της εποχής και σου προτείνουμε συνταγές με 
υπέροχα υγιεινά πιάτα. Επίσης πήραμε το μανιτάρι, του αλλάξαμε τα φώτα και βρήκαμε 
πολλούς τρόπους να το μαγειρέψεις. Για επιδόρπιο σερβίρουμε θεσπέσια γλυκά με 
βάση εξωτικά φρούτα. Και αν ποτέ είχες την απορία σε ποιο ποτήρι θα σερβίρεις το 
κρασί Βουργουνδίας, υπάρχει ένα μεγάλο αφιέρωμα για τα μυστικά των ποτηριών και 
ποιο είναι το κατάλληλο για το κάθε ποτό. 
Με λίγα λόγια, ένα τεύχος αποτοξίνωσης και ομαλής επιστροφής στην καθημερινότητα.
Γιατί για να μπορείς να απολαύσεις όλα τα καλά της ζωής, το πιο σημαντικό απ’ όλα 
είναι να αγαπάς το σώμα σου και να του συμπεριφέρεσαι καλά.

Για να μπορείς να 
απολαύσεις όλα τα 
καλά της ζωής, το πιο 
σημαντικό απ’ όλα 
είναι να αγαπάς το 
σώμα σου και να του 
συμπεριφέρεσαι καλά.
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